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٤فصل هشتم  رياضي نمونه سوال تستي   
 فرامعلم: آموزش برتر آينده بهتر

 گزینه درست را انتخاب کنید. 

   ساله دارد .چند سال بعد سن او دو برابر سن فرزندش می شود؟ ٦سال سن دارد و فرزندی   ٣١احمد ) ١

  ١٧الف) 

  ١٩ب) 

  ١١ج) 

  ٢٣د) 

)  اگر  ٢
௫ା٢
٣

=
١
٦

𝑥٢باشد آنگاه     −   برابر است با:   ٤

٧ିالف)   
٤

  

٥ب)  
١٦

  

٧ج)  
٤

  

١١ିد) 
٦

  

  مساحت مثلث قائم الزاویه زیر به صورت یک عبارت جبری برابر است با: )   ٣

٤𝑥٢الف)   + ٢𝑥 

𝑥٢)٤ب)  + 𝑥) 

𝑥٢)٢ج)   + 𝑥 − ١)  

  ١٢𝑥د) 

  

𝒂) اگر  ٤

𝒃
= ٣௔ି٢௕باشد حاصل    ٤

௔
  چقدر است؟      

٣الف) 
٤

  

٢ିب)  
٣

  

٥ج)   
٤

  

٥د)   
٢
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٢ 

١)٢−        ) قرینه عبارت ٥ − ٢𝑥) + ٣𝑥(𝑥 + ١) − ٣𝑥برابر است با:       ٢  

٧𝑥الف)   − ٢ 

٢ب)  − ٧𝑥  

٦𝑥٢ج)    − ٧𝑥 + ٢  

٢د)  − ٧𝑥 + ٣𝑥٢  

𝑥) اگر  ٦ − 𝑦 = 𝑥(𝑥    باشد حاصل   ١١ − 𝑦) + 𝑦(𝑦 − 𝑥)   :برابر است با  

  - ١٣٢الف) 

  ٢٢ب) 

  ١٢١ج) 

 -١٢١د) 

𝒂اگر  ) ٧

𝒃
= 𝒂و          ٣ + 𝒃 = 𝒃     باشد   ٥٦ − 𝒂     چقدر است؟  

  ٢٦الف) 

  - ١٨ب) 

  ١٨ج) 

 - ٢٨د) 

٢𝑥٢     ) اگر٨ + ٨𝑥 = ٢𝑥(𝑥باشد حاصل          ١٠ + ٢)(𝑥 + ٢)(٤𝑥 +   چقدر است؟    (٤

  ٢١٠الف) 

  ١٢٨ ب)

  ١٨٠ج) 

 ١٤٤د) 

٢𝑥)٢𝑥) حاصل ضرب     ٩ + ٣)(٦ − 𝑥)  :برابر است با  

٤𝑥٣−الف)  + ٣٦𝑥 

٢𝑥٣ب)   − ١٢𝑥 

𝑥(𝑥ج)   − ٢(٦  

٣𝑥٣د)  − ٤𝑥٢ + ١٢ 
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٣ 

𝑥)ساده شده عبارت     ) ١٠ − 𝑦) ×
௫ష١ା௬ష١

௫ష١ି௬షبرابر است با :   ١  

𝑥٢الف)    − 𝑦٢ 

𝑥ب)   + 𝑦 

𝑥)−ج)   + 𝑦) 

𝑦د)  − 𝑥  

٣𝑥)     اگر) ١١ + ٢(٦ + ٤(𝑦 − ٢(١ + 𝑧٢ = ٢𝑥باشد  حاصل     ٠ + ٥𝑦 − 𝑧      چقدر است؟  

  ١الف)  

  - ١ب)  

  ٠ج) 

    ٣د) 

٢𝑎𝑥    باشد جواب معادله b ی  قرینه  عددی مثبت و a ) اگر ١٢ + 𝑏 =   برابر است با :    ٠

  -١الف) 

  ١ب) 

١ج) 
٢

  

١ିد)  
٢

  

٣𝑎٢𝑏) مقدار عددی عبارت     ١٣ + ٢𝑎𝑏٢ + 𝑎𝑏ି٤به ازای      ١-  =a   ٢و   =b     چقدر است  ؟  

  ٦٢الف) 

  ٣٨ب)  

  ٩٦ج) 

  ٣٣٫٥د) 

𝑥)     ) در تساوی    ١٤ − ٣)(  ? ) = 𝑥٢ − ٥𝑥 +   به جای علامت سوال چه عبارتی قرار می گیرد؟     ٦

𝑥الف)     − ٢ 

𝑥ب)    + ٢ 

٢𝑥ج)    − ١ 

𝑥د)    + ٣ 
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٤ 

  چقدر است؟  xسانتی متر باشد   ٥/٤اگر مساحت مستطیل زیر ) ١٥

١ الف)
٤

  

١ب)  
٣

  

١ج)  
٢

  

٢د)   
٥

  

  

  ز تخفیف چقدر بوده است؟ اتومان شده است .قیمت کالا قبل   ٥٢٠٨٠درصد تخفیف  ١٦)  قیمت کالایی بعد از  ١٦

  ٥٦٥٠٠الف)  

  ٥٨٠٠٠ب)  

  ٦٢٠٠٠ج)   

  ٦٤٦٠٠د)    

  

  ساده شده کسر زیر برابر است با: )  ١٧

𝒂(𝒂 + 𝒃) − 𝒃(𝒂 + 𝒃)

(𝒃 − 𝒂)(𝒂 + 𝒃)
 

  ١الف)  

  -١ب)  

ج) 
(௔ା௕)٢

௕ି௔
 

(௔ା௕)(௔ି௕)د)  

௔٢ି௕٢  

 

     )  جواب معادله ی ١٨
௫ା١
٤

+
٢௫ି٣

٥
=

١
١٢

  : برابر است با     

٢الف)  
٣

  

١ب) 
٤

  

٣ج) 
٥

  

١د)  
٣
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  مساحت قسمت رنگی چقدر است؟ باشد     ٤x    ) اگر شعاع دایره بزرگ ١٩

 

 ٣𝜋𝑥٢الف)  

  ٤𝜋𝑥٢    )ب

  ٨𝜋𝑥٢ج)   

  ٢𝜋𝑥٢د) 

  

 

𝑎)  اگر    ٢٠ +
١
௔

=
ି١٠
٣

𝑎٢باشد     +
١

௔چقدر است؟  ٢  

١٠٠الف)   
٩

  

٩ب)  ١
٩

  

٧٣ج)  
٣

  

٧٦د)   
٩

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.faramoallem.comwww.faramoallem.com

www.faramoallem.com

